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Zagrebačka policija u ponedjeljak je potvrdila da su dojave o bombama u Gradskom

poglavarstvu i sjedištu stranke Možemo bile lažne te da policija provodi kriminalističko

istraživanje.

Provedenim mjerama i radnjama, na dvije lokacije odnosno na području Trnja te Medveščaka,

nije potvrđena istinitost zaprimljenih navoda da su postavljene eksplozivne naprave, dakle radilo

se o lažnoj dojavi. Vezano uz navedeno policijski službenici provode kriminalističko istraživanje,

priopćila je zagrebačka policija.

Dodaju da su dojave o mogućim postavljenim eksplozivnim napravama zaprimljene tijekom

prijepodnevnih sati putem elektroničke pošte Policijske uprave zagrebačke te da su policijski

službenici odmah upućeni na lokacije.

I glasnogovornica Grada Zagreba Dinka Živalj potvrdila je da je dojava o bombi u Gradskom

poglavarstvu bila lažna. Ranije je izvijestila da im je policija oko 11,40 sati javila da je došla

dojava da je postavljena eksplozivna naprava te su službenici i namještenici evakuirani dok je

gradonačelnik Tomislav Tomašević s užim timom ostao u uredu.

Koordinatorica stranke Možemo Sandra Benčić objavila na društvenim mrežama da je policija

ušla u prostorije stranke pod opravdanjem da je netko prijavio prijetnje Tomaševiću na tu

adresu.

Zbog dojave o bombi konferencija za novinare gradonačelnika Tomaševića o nesuglasicama

koje su se pojavile oko dočeka rukometaša na Trgu bana Josipa Jelačića, koji je poreuzela

Vlada RH, premještena je u koncertnu dvoranu Vatroslava Lisinskog.

Tomašević je tada poručio da ga nikakve prijetnje neće pokolebati da promijenim odluku

Gradske skupštine prema kojoj Marko Perković Thompson ne može nastupati na dočeku

rukometaša na središnjem zagrebačkom trgu.

Vlada je, pak, na telefonskoj sjednici donijela zaključak o preuzimanju organizacije dočeka za

rukometaše u suradnji s Hrvatskim rukometnim savezom, koji će se održati u 18 sati na Trgu

bana Josipa Jelačića.

Sandra Benčić, koordinatorica i saborska zastupnica Možemo! na Facebooku je objavila kako je

policija ušla u prostorije stranke zbog prijetnji gradonačelniku Zagreba na tu adresu.

- U ovom trenutku policija je ušla u prostorije naše stranke pod opravdanjem da je netko prijavio

prijetnje Tomislavu Tomaševiću na tu adresu. Mi nismo. Jasno je što se događa kada se šalje

policija u prostore političkih stranaka, stoji u objavi Sandre Benčić na Facebooku.

Iz zagrebačke policije su potvrdili da su u tijeku policijske intervencije na dvije lokacije zbog

dojave o postavljenih eksplozivnim napravama. Neslužbeno se doznaje da je policija u

prostorijama Gradskog poglavarstva na Trgu Stjepana Radića i u sjedištu stranke Možemo u

Ulici Kneza Mislava.

- Mi smo po zaprimljenim informacijama o mogućim eksplozivnim napravama odmah došli na
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navedene lokacije, primarno se vodeći sigurnošću svih tamo, i obavit će se pregled svih

prostorija da se utvrdi ima li istinitosti u prijavama ili su lažne, rekli su za Jutarnji iz policije.

Kako doznajemo, radi se o navodno zastrašujućoj prijetećoj poruco o čak 30 postavljenih

eksplozivnih naprava, a osim toga, nepoznata osoba odaslala je gradonačelniku prijetnju smrću

da "Tomašević neće dočekati jutro". (iPress)
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